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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 19 februari 2003.

Aanwezigen: Carolien, Elise, Marlie (penningmeesteres), Rian, Rianne, Wendy, Bas, Johan,
Mathieu (voorzitter), Rob(secretaris).

1. Welkom.
Mathieu heet alle aanwezigen welkom en stelt vast dat gezien de beperkte opkomst de
vergadering waarschijnlijk niet lang zal duren.

   Mededeling vooraf is nog even een herinnering aan het ophangen van de vlaggen op
zaterdag 22 februari en het binnenhalen ervan op zaterdag 8 maart 2003.

2. Nieuwe agendapunten, ingebrachte stukken.

- Voorzitter: De notulen van de ALV 2002; de notulen worden bij deze unaniem
goedgekeurd.

- Tonny: organisatie van een tennistoernooi; Jeu de Boule instructieavond;
uitbreiding van de omgevingsclub met het toekomstige nieuwbouwplan.De
stukken worden onder de betreffende agendapunten worden behandeld.

- Bas: aandacht voor de website. Eenieder die berichten, foto’s of andere dingen
heeft met betrekking tot onze omgevingsclub wordt verzocht dit aan Bas
(webmaster) door te geven (liefst mailen) zodat hij dit op de (ge-update)
website kan plaatsen. Het nieuwe adres van de website is:
www.basgrifioen.nl/waterkant/

- Rob: voorstel om onze omgevingsclub ook op de website van de gemeente
Landerd te vermelden (gratis). Er blijken 2 sites te zijn: Landerd.nl en
Landerd.net. Bas zal voor aanmelding zorgdragen.

3. Reglement/statuten.
Reglement 8 is aangepast. Het aantal bestuursleden bedraagt  momenteel 6 mensen.

4. Samenstelling bestuur.
Volgens de statuten dient de buurtvereniging minimaal 3 bestuursleden te hebben.
Indien er in de oude situatie iemand aftrad voldeed de vereniging dus formeel niet aan
de vereisten. Het bestuur is derhalve uitgebreid naar 6 personen. Elk bestuurslid moet
formeel na 3 jaar aftreden en mag zich terstond herkiesbaar stellen. De bestuursleden
zijn: Marlie, Rianne, Wendy, Christ, Mathieu en Rob.

5. Activiteitencommissie.
-Activiteiten 2002.
Mathieu bedankt de activiteitencommissie voor de inzet in het afgelopen jaar en geeft
aan dat de activiteiten goed zijn verlopen.
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De fietstocht (voor iedereen) en het spellencircuit (kinderen) werden afgelast in
verband met te weinig animo. Johan denkt dat onze club waarschijnlijk te jong is voor
een fietstocht. Een algemene mening is dat we niet te veel moeten organiseren omdat
alle leden uiteraard ook nog hun eigen (sociale) bezigheden hebben. Er is door
activiteitencommissie en bestuur dan ook besloten om vooralsnog voor 2003 de
volgende activiteiten te organiseren.
-Activiteiten 2003:
Zaterdag 15 februari: Midwinterfeest Alle leden Lappen
Maandag 19 februari: Alg. Ledenvergadering Alle leden Gratis
Zaterdag 12 april: Paaseieren zoeken Kinderen Gratis (*)
Zaterdag 28 juni Zomerfeest Alle leden Lappen
Zaterdag 31 augustus Volleybaltoernooi Alle leden Lappen
Zaterdag ... november Sinterklaas Kinderen Gratis (*)
*) Met medewerking van de gehele buurt. Uiteraard zijn we voor wat de
Sinterklaasactiviteit betreft afhankelijk van de aankomst in Nederland. Waarschijnlijk
zaterdagmiddag 2 weken voor 5 december.
Omtrent de data voor zomerfeest en volleybaltoernooi is nog enige onduidelijkheid in
verband met het begin (21-7-2003) en einde (29-8-2003) van de schoolvakanties.

-Voorstellen activiteiten.
 Door Tonny is een voorstel gedaan om een tennistoernooi (tennishal) te

organiseren. Dit gezien het feit dat er blijkbaar veel tenniss(t)ers binnen onze
vereniging zijn. Er wordt door Rian een idee geopperd om bijvoorbeeld in
Herpen bij Camping de brug een buitenbaan te huren. Er zal worden
geïnventariseerd of er animo is. Vast staat wel dat gezien het feit dat deelname
waarschijnlijk (in verband met niet kunnen tennissen) niet voor iedereen
toegankelijk is, kosten van zaal-/baanhuur voor rekening van de deelnemers
komt.

 Ander idee van Tonny is dat iemand die het Jeu de Boule spel goed kent aan de
leden instructie en uitleg geeft. (Er zal een “balletje opgegooid worden” naar
Wim en Maria). Dit sluit goed aan met de 2 volgende ideeën van de
activiteitencommissie:

 Het organiseren van een “vaste” Jeu de Boule avond. Een avond (zonder
verplichting) waarop iedereen die wil JdB kan gaan spelen. Of voor de
gezelligheid kan gaan kijken (of bijv. bitterballen brengen). Voorgesteld wordt
om alvast de donderdag als Jeu de Boule avond aan te merken.

 Het organiseren van een Jeu de Boule – laddercompetitie. Iedereen die mee wil
doen kan degene die op de ladder boven hem staat uitdagen en op een tijdstip
dat dit hen beiden uitkomt het spel spelen. De “ladder” kan bij iemand onder
de carport op een scorebord bijgehouden worden.

 Elise, Marlie, Rian en Wendy hebben tijdens het midwinterfeest (er was dus
drank in het spel) afgesproken om op zondagavond van 20.00 uur tot 21.00 uur
te gaan wandelen. Iedereen die mee wil lopen kan zich aanmelden bij Wendy.

 Elise stelt voor om bijvoorbeeld 1 x per kwartaal een “crea-bea-avond” te
organiseren. Voorbeelden: het maken van (paas)bloemstukken,
carnavalsmaskers e.d. Mathieu had nog het voorstel om een culinaire avond
“koken voor Mathieu” te organiseren, maar dit werd afgewezen. Ook hiervoor
geld: aanmelden bij Wendy. Inmiddels is voor dit onderwerp als ook voor het
wandelen al een uitnodiging in ieders brievenbus gedeponeerd.



 Bas stelt voor om gezien de aanwezigheid van een basketbalveld nabij onze
buurtvereniging een basketbaltoernooi te organiseren. Ook hiervoor zal het
animo geïnventariseerd worden.

 Van buurtvereniging de Heiheuvel is een verzoek gedaan om een volleybal
toernooi met (tegen) ons te organiseren. We zullen bezien of dit past in de
agenda 2003 zoals is voorgelegd.  Mathieu zal met de voorzitter van de
Heiheuvel hierover contacten.

-Drankvoorziening bij activiteiten. De activiteitencommissie vroeg zich af of de
drankvoorziening (bij met name bbq en midwinterfeest) toereikend is. Volgens de
aanwezigen heeft niemand een dranksoort gemist tijdens het laatste feest. Iedereen is
van mening dat de diversiteit van de dranken goed is. Spa blauw en Lambrusco waren
niet in voldoende mate aanwezig. Als mensen echt iets missen kan dit bij de
activiteitencommissie worden gemeld. Iedereen was het ermee eens dat dure alcohol-
houdende dranken die zelden worden gedronken niet hoeven te worden aangeschaft.

6. Kas.
-Kas 2002. De kascommissie (Christ, Dennis, reserve Wim) heeft volgens Marlie de
kas zoals over 2002 bijgehouden goedgekeurd. Het kasverslag is uitgedeeld. Het
boekjaar is afgesloten met een overschot op de begroting van € 159,58. Eenieder die
nog een exemplaar wil ontvangen kan dit opvragen bij Marlie
-Kascommissie 2003. De nieuw aangestelde kascommissie voor 2003 bestaat uit
Dennis, Wim, en als reserve Johan.

7. Begroting 2003.
De begroting is uitgedeeld. Ook hiervoor geldt dat eenieder die dat wil nog een
exemplaar kan opvragen bij Marlie.

8. Gemeentezaken.
-Verlichting Jeu de Boule baan. Aan de gemeente zal (door Mathieu) worden gevraagd
om verlichting aan te brengen bij de Jeu de Boule baan. Als voorbeeld werd genoemd
een bouwlamp, aangesloten op bestaande lantaarnpaal met een schakelaar die zorgt dat
de lamp na indrukken een uur aan blijft.
-Bankje bij Jeu de Boule baan. Het bankje dat momenteel om een boom heen is
geplaatst wordt nagenoeg niet gebruikt. Voorstel van Rob om aan de gemeente
toestemming te vragen of we dit bankje niet mogen “verbouwen” en bij de Jeu de
Boule baan mogen plaatsen. Mathieu gaat het de gemeente voorleggen.
-Belijning basketbalveld. De gemeente heeft ons verzoek om het basketbalveld te
voorzien van lijnen afgewezen. Reden was het onderhoud. Voorstel van Bas is dat wij
zelf voor onderhoud zorgdragen en desnoods (met behulp van de basketbalspelende
jeugd) zelf de lijnen ook aanbrengen. Mathieu gaat dit de gemeente voorleggen.
-Hondenpoepbeleid. Er is een inspraakavond geweest over het hondenpoepbeleid
binnen de gemeente Landerd. Mathieu en Joyce zijn hier naar toe geweest. De
gemeente wil “hondenuitlaatplaatsen” aanwijzen. Hiermee wordt bedoeld bepaalde
zones/stroken waar de hond uitgelaten mag worden waarbij ook vuilnisbakken met
zakjes of schepjes worden geplaatst. De gemeente reinigt deze dan elke 2 weken. Tot
op heden is nog geen actie van de kant van de gemeente waargenomen.
Het probleem in onze buurt blijkt met name te liggen bij mensen van buiten onze wijk
die bij ons de hond uitlaten. Ook blijkt dat ook enkele mensen uit onze wijk de hond
laten poepen op plaatsen waar kinderen spelen of op andere hinderlijke plaatsen.
Daarom vanuit het bestuur het verzoek om honden niet op plaatsen te laten poepen



waar dit tot overlast leidt bij andere mensen. En spreek de hondenbezitters er op aan
als dit toch gebeurt. Mathieu zal de gemeente verzoeken bij het basketbalveld een
hondenuitlaatverbodsbord (leuk woord voor scrabble) te plaatsen.
-Uitbreidingsplan. Enkele mensen binnen de vereniging hebben al tekeningen van het
nieuwbouwplan (achter de Lisdodde) gezien. Het blijkt (vooralsnog) een vrij ruim
opgezet plan te zijn, met grote kavels, een open structuur, tamelijk laagbouw, met
name senioren woningen en 2 kappers. Er komen geen starterswoningen, aan de
buitenkant (lang het Oliemeulen) komt een groenstrook. Bouwbedrijf van der Heijden
bouwt de woningen in opdracht van de op de bouwlijst ingeschreven personen. De
start is naar verwachting begin najaar 2003.
-Kinderen veilig naar school. Kinderen kunnen tot aan de Molengraaf over een
voetpad naar school. Bij de Molengraaf, moet er (tegenover de ingang van het
hertenpark) overgestoken worden. Aangezien dit, zeker bij aanvang en einde van
school, een drukke straat is wordt voorgesteld hier een zebra aan te leggen. Mathieu
zal dit met de gemeente opnemen.
-Hardrijden in de wijk. Door diverse mensen, OOK UIT ONZE EIGEN WIJK, wordt
nogal hard gereden door de straten. Aangezien er veel kinderen spelen die vaak niet
boven de struikgewassen uitkomen hierbij aan iedereen het verzoek om het wat
rustiger aan te doen.
-Politietoezicht. Er blijkt in onze wijk, misschien bij sommigen niet bekend, redelijk
veel ongein uitgehaald te worden. Voorbeelden zijn diefstal/inbraken (autoradio’s,
typeplaatjes, richtingaanwijzers), beschadigen van auto’s. Diefstal van de ooievaar
(die gelukkig ver van zijn waterige nest werd teruggevonden), eieren tegen een
woning. Mathieu zal de gemeente vragen of er vaker een politieauto in de wijk kan
surveilleren. Rian stelt voor om vandalisme en diefstal te verzamelen, zodat we deze
de gemeente kunnen voorleggen. Meldingen worden verzameld door Mathieu. En
misschien kunnen we met zijn allen meer aan buurtpreventie doen. (denk aan de
voorbeelden op het midwinterfeest).

9.  Ledenlijst.
De ledenlijst is compleet ge-update en kan worden opgevraagd bij Rob (liefst per e-
mail: bb-tjes@planet.nl). Aangezien e-mail uiterst gemakkelijk werkt om mensen te
bereiken verzoeken bestuur en activiteitencommissie iedereen om zijn/haar e-mail
adres door te geven aan het secretariaat (Rob).

10. Uitbreiding buurtvereniging.
 Gestemd werd over de het al dan niet uitbreiden van de buurtvereniging. Unaniem is

het volgende besloten. Huizen binnen de “bestaande kring” mogen lid worden.
Verdere uitbreiding zal niet plaatsvinden.

11. Rondvraag
-Bas heeft het verzoek aan iedereen die foto’s heeft van onze buurtactiviteiten deze bij
hem aan te leveren voor plaatsing op de website.
-Van Marlie het verzoek aan iedereen die dat nog niet heeft gedaan om de contributie
voor 2003 te betalen. Betaling kan op bankrekening 1432.12.087 t.n.v. O.G. De
Waterkant, of contant bij Marlie in de bus (dan wel je naam vermelden!). De
contributie bedraagt € 10 per volwassene en  € 5 voor alle kinderen.


